



## **В Кинешме завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего мужчины в убийстве, разбое и других преступлениях**



Следственным отделом по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области завершено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 29-летнего жителя Кинешмы, обвиняемого в совершении убийства, сопряженного с разбоем, из корыстных побуждений (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), разбоя с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, предметов, используемых в качестве оружия, причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего, в крупном размере (п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ), похищения у гражданина паспорта (ч. 2 ст. 325 УК РФ) и кражи с причинением значительного ущерба гражданину (п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ).

По версии следствия, в апреле 2017 года обвиняемый получил в долг от своего знакомого –



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

27-летнего жителя г. Иваново – 50 тыс. руб. под проценты сроком на один месяц. В целях избавления от долга и завладения его имуществом злоумышленник решил убить знакомого. Для реализации своего преступного умысла летом 2017 года злоумышленник заманил к себе домой потерпевшего, жестоко избил его, связал, забрал его банковскую карту, ключи от автомобиля, паспорт и иные личные документы. Обналичив в банкомате деньги и завладев имуществом потерпевшего на общую сумму около 350 тыс.руб., преступник задушил свою жертву, а тело спрятал в заброшенном сарае.

Кроме того, в мае 2017 года в ночное время злоумышленник тайно похитил стоящий на одной из улиц г. Кинешмы автомобиль ВАЗ 21063, 1991 года выпуска, причинив потерпевшим значительный ущерб.

Обнаружить тело убитого, раскрыть преступления, изобличить и задержать преступника удалось благодаря тесному взаимодействию с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

Добытые в ходе следствия доказательства вины 29-летнего кинешемца первый заместитель прокурора Ивановской области счёл достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в Ивановский областной суд для рассмотрения по существу в первой инстанции.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1231891>